國立興大附中111學年度 第二學期第二次期中考  高二數學B試題      命題：陳老師 審題：張老師                                                                          

班級：二年 _____ 班   座號：________   姓名：______________    ( 試題卷4頁 + 答案卷1張 )
1. 多選題(每題8分，每題至少有一個選項是對的，全對得8分，錯一個選項得5分，錯二個選項得2分，

錯三個選項以上得0分) 
(     )1.  如圖，直線　M　與直線　L　夾角　32°，交於　K　點，將直線　M　繞直線　L　形成一個頂點在　K　的直圓錐面。若平面　E　
不過　K　點，其法向量與直線　L　的銳夾角為　x°時，所截出的圖形為雙曲線，則　x　的值可能為何？
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         (Ａ)　20　(Ｂ)　32　(Ｃ)　58　(Ｄ)　75　(Ｅ)　80。

(　　)2. 設A、B為獨立事件，且P(A)＝
[image: image2.wmf]1
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，P ( A∪B )＝
[image: image3.wmf]1

2

，則下列哪些選項是正確的？ (A) P(B)＝
[image: image4.wmf]1
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(B) P ( A | B )＝
[image: image5.wmf]1
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　(C) P ( A' ∩B )＝
[image: image6.wmf]1
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 (D) P ( A' |B )＝
[image: image7.wmf]3
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　(E) P ( B' | A )＝
[image: image8.wmf]2
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。
(　　)3. 已知籤筒內的10　支籤中有　3支有獎籤，且每支籤被抽到的機會均等。今有甲、乙、丙三人，依甲、乙、丙的順序各抽出一支籤，且抽出的籤不再放回，則下列哪些選項是正確的？　(Ａ) 甲中獎的機率最大　(Ｂ) 丙中獎的機率為
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　(Ｃ)甲、乙兩人恰有一人中獎的機率為
[image: image10.wmf]7
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　　(Ｄ) 在甲、乙均中獎的條件下，丙中獎的機率為
[image: image11.wmf]1
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　 (E)在甲中獎的條件下，丙中獎的機率為
[image: image12.wmf]2
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。
(　　)4. 某公司共有A、B、C三個工廠，其產品個數如附表所示，則下列哪些選項是正確的？
	
	A
	B
	C

	良品
	900
	1900
	2900

	不良品
	100
	100
	100



(A)三廠不良率皆相同　(B) C廠不良率最低　(C)A廠良率最高　(D)若取到不良品，它是由B廠生產的機率為
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 (E)若取到良品，它是由B廠生產的機率為
[image: image14.wmf]2
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註：不良率=不合格產品數/總生產數，良率=合格產品數/總生產數。

(　　)5. 根據美國CIA所公布的《世界概況》，一般已開發國家的生育率應該達到2.00，才得以維持死亡率與
        生育率的平衡，使國家正常運作。而台灣的生育率卻僅僅1.08。歐美媒體最近出現「嬰兒荒」（Baby 
        Bust）此單詞。所謂的「嬰兒荒」為因少子化而造成經濟景氣消退。少子化，是台灣社會愈來愈嚴重的
         趨勢，未來台灣的家庭要出現生兩個小孩以上只會越來越少，甚至生三個小孩更是少之又少。若某家庭有
         3個孩子，A表示至多有一女孩的事件，B表示至少有二男孩的事件，C表示老大、老二都是男孩的事件，  
         (假設生男孩與生女孩機率相同)請選出正確的選項
         (A) P (A)＝
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　  (B) P (B)＝
[image: image16.wmf]2
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　　 (C) P (C)＝
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　　(D) P (A∩B∩C)＝
[image: image18.wmf]1
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   (E) A , B為獨立事件。

二. 填充題(每格5分)
1. 分別調整各舞臺聚光燈的角度，如圖所示，已知每個聚光燈照射的燈光形成直圓錐狀，且地板與天花板平行。選出
   聚光燈所有可能在地板上照亮區域邊界的圖形。(A)圓　(B)橢圓　(C)拋物線　(D)雙曲線　　　　　。
[image: image19.png]



2. 小美上學時須經過三處路口，在三處路口遇到紅燈的機率依次為0.3，0.4，0.5。設此三處的紅燈號誌均互相獨
  立，則只遇到一次紅燈的機率為　　　　。（化為最簡分數）
3. 連續投擲一顆公正的骰子兩次，在其點數和為　7　的條件下，試求第一次投擲出的點數比第二次投擲出的點數小的
    機率為　　　　。（化為最簡分數）
4. 目前袋中有藍、黑、白球各　1、2、3　顆，每顆球被取出的機會相同，現在從袋中取球，一次取一顆且取後放回，
    連續取三次，試求這三顆取出的球剛好包含所有顏色的機率為　　　　。（化為最簡分數）
5. 幸福高中班聯會想調查學生參加園遊會和演唱會的意願，以作為舉行活動的決策參考。經調查，全校　600　名學生
    中，有　520　人想參加園遊會，有　450　人想參加演唱會，有　40　人兩種都不想要參加。今自幸福高中學生中選一人，
    若已知此人想參加演唱會，則他也想參加園遊會的機率為　　　　。（化為最簡分數）
6. 進快樂超市的顧客中，有八成的人想買雞蛋，但因為蛋荒，快樂超市決定以抽籤的方式出售雞蛋，想買蛋的顧客，
 可以有一次抽籤的機會，抽中的機率為5%。假設不想買蛋的客人都不抽籤，試問離開快樂超市沒有買蛋的人中是 
 想買蛋的顧客的機率為　　　　。（化為最簡分數）
7. 全班男女生共50人，票選畢業旅行的目的地，每人限投一票，結果如下表。假設每人被抽中機會均等，今抽出兩人，若這兩人都是女生，則這兩人都想去日本的機率是　　　　。（化為最簡分數）
	
	男
	女

	日本
	13
	10

	韓國
	2
	10

	泰國
	8
	3

	越南
	2
	2


8. 有五對夫婦共10人相約去旅遊，並決定組4人小組來統籌及安排旅遊細節。若該小組由10人中任選4
人產生，已知該4人小組中至多有一對夫妻檔，則該4人小組中恰有一對夫妻檔的機率為　　　　。（化為最簡分數）

9. 已知某國家禽流感大流行，雞隻得禽流感的機率為　0.2，今有一禽流感檢驗，對健康的雞能作出正確檢驗的機率為　 
    0.9，罹患禽流感的雞能作出正確檢驗的機率為　0.8。假設每次檢驗的結果均是獨立的，今有一雞作此檢驗，在此雞
    檢驗兩次結果均為健康的條件下，則此雞確實是健康的機率為　　　　。（化為最簡分數）
10.  5月是值得慶祝的月份，不僅有5月1日勞動節，5月12日國際護士節，還有5月14日母親節，在口罩解封
 後，民眾更是揮別疫情陰霾，回歸正常生活。有餐飲業者立刻推出優惠搶客，美滿日本料理餐廳宣布，5月
 期間，餐廳舉行抽獎活動，辦法如下：箱子裡有號碼「5、2、0」各2顆，「1、3、4、6、7、8、9」 各
1顆，共13顆大小相同的球，每人一次抽取一球，抽後不放回，連抽3球，只要抽中「5、2、0」三個
   號碼(不計順序)，可免費升級「和牛生牛肉，巨蛤吃到飽」。小美5月到美滿日本料理餐廳用餐，已知第一
   次抽中「5」，則她可免費升級「和牛生牛肉，巨蛤吃到飽」的機率為　　　　。（化為最簡分數）
11. 小美投籃命中率為4成，假設每次投籃互不影響，她總共要投　　　　球，才能保證投進籃框的機率在0.99以上。
（
[image: image20.wmf]log20.3010,log30.4771
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）
12.
小美將筆電接上傳輸線連結投影機，若傳輸線與投影機其中一個故障或兩者皆故障，則無法正常投影。已知傳輸線故障的機率為0.1，投影機故障的機率為0.05，且傳輸線與投影機故障與否互相獨立。在連接後無法正常投影的條件下，投影機沒有故障的機率為　　　　。（化為最簡分數）
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